Bapuant Ne 5

Jdemoncrpannonnasi Bepcusa EHT—2022 mo maremarnke. Bapuant 3.

IIpu BeInONHEHNUY 3a1aHUI ¢ BEIOOPOM OTBETa OTMETHTE BEPHbIE OTBETHL.

Eciti BapuaHT 3ajaH y4uTeseM, Bbl MOXKETE BIIHCATh WJIM 3arpy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 3aJ@HHSIM C
Pa3BEepHYTHIM OTBETOM. YUHTEIb YBHIWUT PE3yJbTAaThl BBIMOJHCHUS 3aJaHMil C KPAaTKAM OTBETOM H
CMOXKET OLICHUTD 3arpy’KEHHbIE OTBETHI K 33JIaHUsIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BhICTaBIEHHbIE YUUTEIEM
0asuIbl 0TOOPA3sTCs B Balliel CTATHCTHKE.

1
1. M306aBbTech OT UPPALMOHATIBHOCTH B 3HAMEHATEIE: .
xX=y
xX—Yy xX—y X—y
1) — 2) Vx+y 3) Vx—y 4) 5)
X xX—=y X+y

2. VYkaxuTe ypaBHEHHE, HE SBIIAOIICeCs TUHEHHBIM YPaBHCHUEM C IByMs ICPEMECHHBIMU.
5 5 S5x S5x
) Zx—y=7 2)>—y=-T 3)=+4y=T1T 4 = —y=-7
) 2%y ) 7Y ) -+ ) 7 Y

S5x
5) Zhy=—7
)7+y

lgx+1Igy =1,
3. Permnre cucTeMy YpaBHEHHI:
x—y=3.

1) (100; 100) 2)(2;5) 3) (2; 100) 4)(5;2) 5)(10; 1)
4. ABTOOYyC HOJDKEH MpoexaThb MyTh, paBHBIA 840 kM. B cepennne myTu aBroOyc ObLI 3a1epkaH Ha

2 gaca. [l Toro, 4ToOBI IpHeXaTh B MyHKT Ha3HAYECHHS BOBPEMs, OH €Xall C yBEIUUCHHOH Ha 2 KM/4

CKOpOCTEI0. CKOJIBKO BPEMEHH aBTOOYC HAXOIMIICS B ITyTH?
1) 144 2) 22 4 30 MuH 3)30u 4)254 5) 21 4 30 mun
5. Haii e ! + ! + ! +
. Haiinure cymmy: statgt
1)0,5 2) 0,25 3)2 41 5)4

6. Onpesenute  JTMHY — NPOMEXKYTKAa,  COOTBETCTBYIOIIETO  PENIEHHIO  HEPABEHCTBA:
(x* —64)(x* +1)

—1—x2 >0.
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13 2)2 3)5 4) 4 51

7. Beraucmure: (29-46+464) : 899 +675.
1) 678 2) 677 3) 676 4) 682 5) 685

8. Pemute cucteMy ypaBHEHUIL: {

47V = 16,
x+y=4.
1) (1;3) 2) (4;0) 3)(2;2) HB D

9. BrruncnuTe UHTErpa: / (x+2)2%dx.

-5

Bapuant Ne 5

5 (5;-1)

18  2)-10  3)23 415  5)-15

10. TInomniages MpsSIMOYTOJNIEHOTO TPEYTOJIEHUKA € KaTeTaMu 6 1 9 paBHa?

)48 2)27  3)54 433 5)23

1

11. Vipocrure: (ab~'+ba™') - (ab)~".

l) aszz

1 ab ab 1
2) 5 s 4) 5
)aszz )a2+b2 )a2+b2

5) a® +b?

12. IIpsAMOYToNbHBIN TPEYrOJIbHUK C FMIIOTEHY30H 12 ¢M 1 ocTphIM yriioM 60° BpamaeTcs BOKpYT
MeHbIero karera. HaifuTe BeIcOTy moydeHHON (GHUTypHI BpAIeHHSI.

1) 8 cm 2) 10 cm 3)12cm 4) 6 cMm

b

5) 14 cm

o 1 o o
13. HaiiguTe yacTHOE — I FEOMETPHYECKON MPOrPECCUH, Y KOTOPOH CyMMa IEpBOTO U TPEThe-
q

r0 4ieHoB paBHa 40, a cymMmMa BTOpOro U yeTBepToro pasa 80.

14. Pemmre cucreMy HEpPaBEHCTB: {

1Y)

D4 2)6 38 412 5)2

2(x—1) >4(1—3x),
x+5>0.

3
x> = 2) x>

; Hr<-5 Hx>-5

| W

2
5 —
)x<5

15. O6nacteio onpenenenus GpyHkiuu y = 1/ |2x — 3| sBnseTcs UMCI0BOM NPOMEKYTOK ...

 (

2/5

3'+
23

) 2) E;+w) 3) [f%%} 4) (wo;
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16. JlBa BenmocuNeauCTa BbIEXalu U3 JBYX CeJl OJHOBPEMEHHO HABCTpeuy APYT K IPYyry U BCTPETH-
qck yepe3 1,6 4. UeMy paBHO pacCTOSIHUE MEXKIY CellaMH, €CIIH CKOPOCTh repBoro 10 km/4, a BToporo
12 xkm/a?

1)302kM  2)16kM  3)192  4)352kM  5)22ku

410
17. Vi ) ==,a<0,b<0.
HPOCTUTE BBIPAKCHUEC 16h6 B

@ @ @ @ @

D= Y Y Y I

18. U3 HmxenepeyrcIeHHbIX OTBETOB BHIOEPUTE KOPHH YPABHEHUSL: (xz - 1)2 —49=0.

1) £2v2  2) £2v3  3) £3vV2 4 £7V2  5) £2V7
7—3x
<2,
2—5x
2x+1
>4,
3x—3

D(LL3)  2)(L,340)  3) (—;—g] 4) {—3;074) 5) (0,4; 1)

19. Pemure cucreMy HEpaBEHCTB:

20. Umeem 4 (2; 10) u B (8; 9) BepIIMHBI MEHBIIETO OCHOBAaHUS Tpamenuu. Touka mepecedeHus
nuaroHaznet O (4; 8) nenut Kaxaylo AMaroHans B otHomeHuu 1 : 3. Hailiure KoopJuHATBl TOUKH cepe-
JIUHBI HIDKHETO OCHOBAHUSI TPATICIIUH.

&35  2)453)  3)1:35  49@E:5 5035

Anus u ApMmaH pemuiy o671aropoauTh CBOO ady. JinHa Bcero yyactka 27 M, a ero Iio-
miaas 405 M2. BeicoTa auHOTO JOMHKa Oe3 KpbIIM paBHA 2,5 M, MIMpUHA B 2 pa3a OoJblie
BBICOTEL, a JUIMHA OCHOBAHUS Ja9HOTO JoMHKKa Ha 11 M OoxbIe ero mupuHBL. Bokpyr mommka
3aac(albTUPOBAIN TOPOXKKY.

21. Haiigute nepuMeTp OCHOBAHUS JIa9HOTO JIOMHKA.

D24M  2)32m  3)2lm  4)40M  5)42wm

22. Anus 1 ApMaH pelIniIn OropoIuTh Y4acTOK 3a00poM ¢ BOpoTaMu JiIMHOW 2 Merpa. Haiinute
JUIMHY 3a0opa (6e3 yuera BOpoT).

1)405M  2)40m  3)82M  4)42m  5)84wM

23. Haiigure o6beM ayHoro 1oMuka (0e3 yuera KpbIlH A0Ma).

1105M®  2)100M°  3)400M>  4)200m°  5)250 M1
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24. Ecnu yBenmMUMTh IIMPUHY OCHOBAHMS JAYHOTO JOMHUKA Ha 3 M, a €ro JIMHY Ha 4 M, TO BO
CKOJIBKO a3 yBEIUYHUTCS ILIOIA b OCHOBAHMS JAYHOTO JJOMHKA.

1)B 1,5 paza 2) B 0,5 paza 3) B2 paza 4) B 4 paza 5) B 3 paza

25. Ilnowans 3aacGaibTUPOBAHHOW JOPOKKM BMECTE C OCHOBAaHHEM [a4HOIO JOMHKA paBHA

126 M2, W3BecTHO, 4TO IIMPHHA TOPOXKKHU BE3JE OHA U Ta xke. Halqure mupuHy J0pOKKH.

1)120cm  2)50cmM  3)100cm  4)80cm  5)60cm

26. Ilocne npuBeaeHHs K OAHOUWIEHAM CTaHAAPTHOTO BUIA HANIUTE T€, Y KOTOPbIE CTENEHb OIHO-
yieHa pasHa 10.

1 — 9)(7)z3jfzy2 2) 2,4xzy3 -7)64)175 3) 2)czy3 '2,5x2y75 4) —0,4x (xy3)2
5) — 3x76y10~2,5x2y4 6) —0,4xy> - ()czy)2 7) 2x5y3 ~3,8x2y75
8) 2xy>-2,5x0y710

2y = —4x+6,
27. Pemmte cucTeMy ypaBHEHHIA:
y=4x+3.
4 38
3) (_.7_> 4) (_074;_338)

2 19 4 38
1)(ﬂfﬁﬁ> 2)(?*3) 979
5) (4;—38) 6) (—0,4;3,8) 7) (0,4;—3,8) 8) (0;3)

28. Kycok cmaBa Meu U ITUHKA Maccoil B 36 kr compepxut 45% menu. Kaxyro Maccy Meau HyXKHO
J00aBUTh K 9TOMY KYCKy, 4TOOBI [IOJIy4eHHBIH CILIaB comepxan 60% menu?

27 1 1 137
Dk Dk 3BSw 4)2%51(r 5) 1350 6)1%1@

7) 18 kr 8) 15 kr

29. Tpeyronbuuku ABC u MNP nono6usl. Haiinure croponst BC u MN.

A
10 cm M
8 cMm
B X hewy G N 10,5 cMuy P

1)8c™m 2) 12,5 cm 3)8,5cm 4)12 cm 5) 10,8 cm 6) 9 cm
7) 15 cm 8)7cm
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30. Jdana cuctema ypaBHEHHI

2% 47 =32,
logs(x —y) = log;2,
rae (x; y) — pelieHue J1aHHOH cucteMbl ypaBHeHHH. CymMa (X + y) IPUHAIUIEKUT IPOMEXYTKY?

D©O;8)  2)(10;24)  3)(5:12)  HELO)  HEGT 6 (8:4)
7) (0; 10) 8) (—o0;2)

31. Haiimure HauMeHbLIee 3HaYCHHE QYHKLIUH: Y = x> —4x + 3.

D4 25 33 H1 56 67 N2 8)-I

32. Cymma Tpex NaHHBIX YHCEJN, COCTABIAIONINX apU(PMETHUECKYIO MPOrPECCUI0, Y KOTOPOH pa3-
HOCTh Oonblie Hy/s1, paBHa 15. Eciau k 5TuM yncnam npubGaBUTh COOTBETCTBEHHO 1, 4 1 19, To nomyueH-
HBIE YHCIIa COCTAaBIIAIOT IIEPBhIC TPHU WICHA FeOMETPHUYECKO Iporpeccu. JlaHHbIe TpH YKcia PaBHbL:

D5 21 3)11 4H14 53 68 7T 82
Xy
Va2 + S+
D Va2V ) V-V ) Ve 4Py
HVx-y O+ DV ) VE2Y0+ VK

33. M30aBbTech OT HPPALMOHATIBHOCTH B 3HAMEHATENE APOOH:

34. B 1peyromsuuke MOK: Z0 =90°, MK = 10 m u sinZM + sin /K = /2. Haiizure mo-
maznp Tpeyroiabauka MOK.
1)52 am®  2)480000 cm*  3)25M>  4)24000 cM®  5) 1000 cm?
6) 5000 iM% 7) 250000 cM®  8) 2500 v

35. CropocTh JIBUKEHUS MaTepUabHON TOUKM MeHseTcs 1o 3akony V() = sinfcost. Haitaure

T
3aKOH JIBMKCHHUS MaTepUaIIbHOU TOYKH, €CIIM IIpH [ = Z, MPONUJACHHBIN ITYTh PaBEH 3.

1) x(t) =0,5cost+3 2) x(t) = —0,25sinr +4 3) x(t) = —0,25sin2¢ + 1
4) x(t) =0,25c082t +1 5) x(¢t) =0,5c0s2t+5 6) x(t) =0,2cost+5
7) x(t) = —0,25c0s2t +3 8) x(t) = —0,25sin2¢ + 3
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